

«Придется записаться к тебе на прием, сынок...»

Она вышла из кабинета со слезами на глазах, сделала несколько шагов и, потеряв сознание, рухнула на пол. Подбежавшие вызвали «скорую». Позднее врач удивлялся: «Первый раз вижу, чтобы в обморок падали от счастья».

кто из пришедших на прием в полысаевскую администрацию, знает, что он с утра уже провел прием избирателей, проживающих в Ленинск-Кузнецком районе. Там с его помощью были решены вопросы о приобретении звуковой аппаратуры для отдела культуры, об обеспечении углем церкви в селе Красном, о ремонте квартиры учителя-ветерана в Новогоревке, об установке телефона ветерану Великой Отечественной войны в поселке Новом...



Сергей БАРАНОВ. Фото Михаила Никольского. Ленинск-Кузнецкий-Полысаево

В пользу металлургов России!

Международная организация торговли (МОТ) признала противоречащим нормам международной торговли американский антидемпинговый импорт 1916 г. препятствующий импорту в США демовой стали.

легкая промышленность: выход из кризиса

«Ортон», «Березка», «Томь» — к стратегии развития

В прошлом году удалось переломить кризисную ситуацию в легкой промышленности. Некогда процветающая отрасль в последние годы, как говорится, «лежала на боку». Из 19 предприятий только треть работала в валютном режиме. За годы реформ объемы производства упали в 10 раз, задолженность по зарплате составляла более полугода.



рация выделила бюджетные средства, разместила на фабриках региональные заказы на пошив швейных изделий для бльницы школ, домов-интернатов, форменной одежды для работников тяжелой отрасли промышленности, железнодорожного транспорта, Министерства внутренних дел.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

выборы

Кто за кого

Коммунисты же, видимо, как всегда, понадеялись на свои городские и районные организации. И пронадеялись. Первое место, как это было всегда, не заняли. Тревожный звонок! Он предвещает, что на одном демократическом централизме уже не выдешь. Что появились другие организации, в том числе и бойкие, как тот же «Медведь».

Почему, Аман, сам не идешь? Потому выборы закончились, председатель Центризбиркома — в посылы, и подальше из страны. Президентом сделали кого им надо, но речь не об этом. Речь о том, что после выборов Тулееву от Зюганова, по-моему, ни здравствуй, ни до свидания, ни спасибо ни нас, ты вот бы кому на кого бы предать, а уж никак не наоборот. И во всей нынешней предвыборной возне расчет делается как раз на это.

Хороший шахтер — здоровый шахтер

Наш «зонтик» для Греции

Министр топлива и энергетики Виктор Калужный привел такие данные: 138 российских шахтеров погибли в 1999 году, что на 45 человек меньше, чем в 1998 году. Тем не менее, отметил он, Россия опережает планету по травматизму среди шахтеров. У нас эти показатели выше в 13 раз, чем, к примеру, в Великобритании. Более 40 процентов шахтеров работают в условиях, не отвечающих санитарным нормам.

ки безопасности на шахтах. Так, в 1999 году для этого выделено 587 миллионов рублей.

Концерн «Антей» завершил поставку в Грецию второй партии зенитных ракетных комплексов (ЗРК) «Тор-М1».

Самолетами Ан-124 заказчик доставлены в январе два ЗРК этого типа. Выполнение контракта в сумме \$26 млн. долларов на поставку Греции 21 зенитного ракетного комплекса «Тор-М1» идет с опережением на-

ченного графика. Поставки ЗРК осуществляются тремя партиями. Первая партия ЗРК «Тор-М1» в составе четырех боевых машин и нескольких машин вспомогательного назначения была отгружена заказчику в августе 1999 г. с опережением графика на 10 дней. Вторая партия была изготовлена с опережением на 4 месяца. В декабре в Грецию были доставлены четыре боевые машины и вспомогательное оборудование, а в январе нынешнего года — еще две боевые машины.

Верим в наших людей

Воины-сибиряки и забайкальцы на Северном Кавказе

Уже многие месяцы значительная группировка войск Сибирского военного округа решает ответственные задачи в контртеррористической операции в Чеченской республике. В ее составе есть и ребята из Кемеровской области. О действиях сибиряков и забайкальцев на Северном Кавказе, об их жизни наш разговор с командующим войсками округа генерал-полковником Николаем Викторовичем КОРМИЛЬЦЕВЫМ.

верно-Кавказского военного округа. Но это не значит, что мы не заботимся о своих людях. Округ делает все, чтобы части и подразделения убывали для выполнения боевых задач максимально готовыми как профессионально, материально-технически, так и психологически. Для этого задействованы все наши возможности и резервы.

Товарищ командующий, прошедший год, к сожалению, поставил вооруженные силы, и СибВО в частности, к барьеру испытаний. Готовы ли оказались наши офицеры, прапорщики, солдаты?

